

Warszawa, 19 lutego 2013r.



Wydział Zamówień Publicznych
Komendy Stołecznej Policji

WZP 482/13/118...../13

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na Usługi dezynfekcji, dezynsekcji i deratyzacji, numer postępowania: WZP-118/13/12/AG.

Wydział Zamówień Publicznych KSP, działając w imieniu Zamawiającego, zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2010r. Nr 113, poz. 759 ze zm.), informuje o treści pytań, które wpłynęły w ww. postępowaniu oraz udzielonych przez Zamawiającego odpowiedziach:

Pytanie 1:

Czy należy w wyliczeniu ceny na deratyzację uwzględnić koszt karmników deratyzacyjnych, czy takie są już zamontowane?

Odpowiedź:

W wyliczeniu ceny deratyzacji nie należy uwzględniać kosztu karmników. Komenda Stołeczna Policji dotychczas nie montowała karmników deratyzacyjnych w jednostkach podległych, akceptowalne jest wykładanie preparatów na tekturowych tackach.

Pytanie 2:

Czy powierzchnia 240.00 m² obejmuje też tereny zewnętrzne, a jeżeli tak, to proszę o podanie ich powierzchni w zaokrągleniu.

Odpowiedź:

Podane w specyfikacji wartości powierzchni odnoszą się do **wewnętrznych** powierzchni pomieszczeń w obiektach Komendy Stołecznej Policji.

Odpowiedzi należy traktować wiążąco.

Jednocześnie informujemy, że zmianie ulegają terminy:

- a) **składania ofert** na 22 lutego 2013r. na godzinę 12:00;
- b) **otwarcia ofert** na 22 lutego 2013r. na godzinę 13:00.

N A D Z E L N I K
Wydział Zamówień Publicznych
Komendy Stołecznej Policji
podkom. Halina ZONKO

HandyGum
Kucera